
Analýza výsledků ankety pro veřejnost
Rekonstrukce a přístavba Polikliniky Pod Marjánkou



Anketa k rekonstrukci a přístavbě Polikliniky Pod Marjánkou
O projektu
MČ Praha 6 oslovila Institute H21 v souvislosti s plánovanou rekonstrukcí a přístavbou Polikliniky Pod
Marjánkou. Záměrem je proměnit stávající funkcionalistickou budovu polikliniky v moderní zdravotnické
zařízení s komplexními službami pro obyvatele celé Prahy 6. Zrekonstruovanou budovu polikliniky a její
přístavbu by měly zaplnit především zdravotnické služby, doplněné o služby sociální a služby veřejné
vybavenosti. To vše bez změny územního plánu a s vědomím architektonických kvalit budovy.

MČ Praha 6 chtěla před připravovanou architektonickou soutěží znát názor laické i odborné veřejnosti a
navázala tak na dosavadní práci pracovní skupiny a již uskutečněná setkání s veřejností a
zainteresovanými aktéry. Ve spolupráci s Institutem H21 připravila konzultaci formou online dotazníků a
s využitím platformy Decision 21 (D21) ve dvou variantách:

A. Otevřené variantě pro širokou veřejnost, do které se mohl zapojit kdokoliv
B. Uzavřené variantě pro předem oslovené lékaře a zdravotnický personál

Výstupy dotazování poslouží jako doplňující podklad k vyhlášení architektonické soutěže. Cílem je
získat další návrhy na doplnění zdravotních, sociálních služeb a jiných veřejných funkcí hlavní budovy
polikliniky, získání relevantních dat o uživatelských preferencích a rozvíjení inkluzivního dialogu s
veřejností. Pro potřeby tohoto dotazování byla vytvořena webová stránka a vše bylo komunikováno na
oficiálních webových stránkách a prostřednictvím komunikačních kanálů MČ Praha 6.

Tato analýza se zabývá výsledky ankety pro veřejnost. Výsledky ankety pro lékaře jsou uvedeny 
v samostatné prezentaci. Výsledky obou anket v elektronické podobě jsou dostupné také na 

webu projektu. 

Více:
Ø https://app.decision21.org/rekonstrukce-a-pristavba-polikliniky-pod-marjankou
Ø https://www.praha6.cz/poliklinika
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Analýza výsledků ankety pro veřejnost
Shrnutí výsledků (1/2)  

Hlasování
• Online hlasování probíhalo od 18. ledna do 18. února 2021. Při vstupu do ankety bylo po hlasujícím vyžadováno zadání mobilního čísla, na které mu

byl obratem bezplatně formou SMS zprávy doručen unikání PIN kód. Pomocí jednoho mobilního čísla bylo možné hlasovat pouze jednou. Hlasování
bylo uzavřené, anonymní a PIN kódy sloužily výhradně jako bezpečnostní mechanismus pro vstup do hlasovací aplikace. Občanům, kteří neměli
přístup k internetu, mobilnímu telefonu nebo vyžadovali asistenci, bylo umožněno anketní formulář vyplnit přímo na úřadě MČ Praha 6.

• Celkem se ankety zúčastnilo 385 hlasujících. Souběžně s hlasováním pro širokou veřejnost probíhala anketa pro oslovené lékaře, do které se zapojila
téměř polovina oslovených lékařů (34 z 72 oslovených).

Sociodemografické shrnutí a doplňující otázky
• Více než polovina respondentů jsou ženy (62 %). Nejvíce zastoupenou věkovou kategorii tvoří respondenti 25–44 let (60 %). Z toho 34 % je ve věkové

kategorii 35–44 let a 26 % v kategorii 25–34 let. Nejčastějším vzděláním respondentů je VŠ zakončená magisterským titulem (46 %) a SŠ s maturitou
(25 %).

• Většina respondentů uvedla jako místo bydliště Břevnov (68 %), ostatní městské čtvrti jsou zastoupeny minimálně. Toto zjištění by vysvětlovalo, proč
se více než polovina respondentů (56 %) dopravuje na polikliniku pěšky, jen čtvrtina (26 %) využívá MHD a 17 % osobní dopravní prostředky s
využitím parkování (17 %), a také, proč se většina respondentů dopraví na polikliniku do 15 minut (72 %), menší část do půl hodiny (22 %).
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Analýza výsledků ankety pro veřejnost
Shrnutí výsledků (2/2)

Rekonstrukce a návštěvnost
• Většina respondentů (80 %) hodnotí současný stav budovy polikliniky negativně, (49 % jej hodnotí spíše negativně a 31 % rozhodně negativně).

Pro téměř všechny respondenty (94 %) je důležité polikliniku rekonstruovat (73 % z nich považuje rekonstrukci za rozhodně důležitou, zbylých 21 %
za spíše důležitou).

• Z ankety vyplývá, že rekonstrukce polikliniky by zvýšila její návštěvnost. Po rekonstrukci by ji častěji využívala většina respondentů (79 %) – z toho
43 % spíše častěji a 36 % rozhodně častěji.

• Respondenti obvykle navštěvují polikliniku alespoň jednou za čtvrt roku (24 %) či alespoň jednou za půl roku (23 %). Menší část z nich (18 %) pak
alespoň jednou za rok a 14 % alespoň jednou za měsíc

Služby a veřejná vybavenost
• Kvalitu a rozsah poskytovaných služeb na současné poliklinice vnímá kladně více než polovina respondentů (53 %). Nejvíce se jim na poliklinice a v

jejím bezprostředním okolí momentálně líbí lékárna (72 %) a dopravní dostupnost (66 %), nejméně vnitřní prostory pro pacienty a veřejnost (69 %)
a parkování (45 %). Nejkontroverznějším tématem je stávající zeleň.

• Na zrekonstruované poliklinice by respondenti nejvíce ocenili tyto lékařské/ambulantní služby: kožní (48 %) a rehabilitaci a fyzioterapii (48 %). Jako
kontroverzní se projevily služby jednodenní chirurgie (tu by ocenilo 19 % respondentů, ale 6 % nikoliv), klinického psychologa a psychiatrie 10 %
(16 % bylo pro a 6 % proti), a pak logopedie (16 % pro a 8 % proti). Angiologie, která měla nejmenší podporu mezi respondenty, skončila jako
jediná v červených číslech (-5 %).

• Jako sociální služby, popř. jejich rozšíření, by respondenti ve zrekonstruované poliklinice nejvíce ocenili denní stacionář pro seniory a zdravotně
postižené (49 %) a nejméně by se jim líbily sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi (27 %).

• Z veřejné vybavenosti by respondenti ve zrekonstruované poliklinice nejvíce ocenili lékárnu (64 %) a prodejnu zdravotnických potřeb (57 %). Jako
kontroverzní se ukázala kavárna (tu by podpořilo 29 % respondentů, ale 8 % jich bylo proti). Nejméně by respondenti ocenili multifunkční prostor
(pro 18 %, proti 10 %) a pedikúru (pro 10 % a proti 9%).
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Detailní výsledky ankety pro veřejnost



Analýza výsledků ankety pro veřejnost
Základní statistika

OVĚŘENÝCH 
HLASUJÍCÍCH

385
VĚK 

31
HLASOVACÍCH DNŮ

18.01. – 18.02.2021

35.8 % 
(138)

61.6 % 
(237)

POHLAVÍ 

Při vstupu do ankety bylo po hlasujícím vyžadováno zadání mobilního čísla, na které mu byl obratem bezplatně formou SMS
zprávy doručen unikání PIN kód. Pomocí jednoho mobilního čísla bylo možné hlasovat pouze jednou. Hlasování bylo
anonymní a mobilní číslo sloužilo pouze pro ověření jako bezpečnostní mechanismus. Občanům, kteří neměli přístup k
internetu, mobilnímu telefonu nebo vyžadovali asistenci, bylo umožněno anketní formulář vyplnit přímo na úřadě MČ Praha 6.
Vzhledem k charakteru ankety i vzorku nelze považovat toto dotazování za reprezentativní. Výsledky mají pouze indikativní
charakter.

< 1 % 
(1)

5 % (19)

26 % (102)

34 % (131)

14 %
(53)

10 %
(39)

7 % (27)

1 % (5)

< 1 % 
(1)

2 % (7)

Méně než 15 let

15-24 let

25-34 let

35-44 let

45-54 let

55-64 let

65-74 let

75-84 let

85 a více let

Nechci odpovídat

VZDĚLÁNÍ 

0 % (0)

1 % (3)

3 %
(10)

25 % (98)

4 %
(15)

9 %
(36)

46 %
(177)

10 %
(39)

2 % (7)

Bez vzdělání nebo
neúplné základní…

Základní

Střední bez
maturity

Střední s maturitou

Vyšší odborné

Vysokoškolské -
bakalářský titul

Vysokoškolské -
magisterský titul
Vysokoškolské -
doktorský titul…

Nechci odpovídat

BYDLIŠTĚ 
68 %
(260)

6 % (24)

2 % (9)

4 % (17)

7 % (28)

6 % (22)

4 % (14)

3 % (11)

Břevnov

Dejvice

Veleslavín

Bubeneč

Střešovice

Jinde v MČ Praha 6

Mimo MČ Praha 6

Nechci odpovídat

NEUVEDENO: 2.6 % (10)
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Analýza výsledků ankety pro veřejnost
Věkové a vzdělanostní kategorie dle pohlaví

7

Pohlaví Věk Nejvyšší dosažené vzdělání

Celkem Celkem 
pohlaví Total věk 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 Total

vzdělání ZŠ SŠ SŠ s 
maturitou

Vyšší 
odborné

VŠ -
bakalářský 

titul

VŠ -
magisterský 

titul

VŠ -
doktorský 

titul

385 375 370 19 101 129 50 39 27 5 374 3 10 98 14 35 176 38

100% 97% 96% 5.1% 27.3% 34.9% 13.5% 10.5% 7.3% 1.4% 97% 0.8% 2.7% 26.2% 3.7% 9.4% 47.1% 10.2%

Pohlaví Žena 237 234 11 62 82 34 27 16 2 237 3 6 62 10 21 114 21

Muž 138 136 8 39 47 16 12 11 3 137 0 4 36 4 14 62 17

Pohlaví Věk Nejvyšší dosažené vzdělání

Total sample Total 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 ZŠ SŠ SŠ s 
maturitou

Vyšší 
odborné

VŠ -
bakalářský 

titul

VŠ -
magisterský 

titul

VŠ –
doktorský 

titul

385 375 19 102 131 53 39 27 5 3 10 98 15 36 177 39

100% 97% 5.1% 27.2% 34.9% 14.1% 10.4% 7.2% 1.3% 0.8% 2.7% 26.1% 4.0% 9.6% 47.2% 10.4%

Pohlaví
Žena 237 58% 61% 64% 64% 69% 59% 40% 100% 60% 64% 67% 58% 65% 54%

Muž 138 42% 38% 37% 30% 31% 41% 60% 0% 40% 37% 27% 39% 35% 44%

Analýza výsledků ankety Rekonstrukce a přístavby Polikliniky Pod Marjánkou se zaměřuje na nejzastoupenější kategorie respondentů: v kategorii pohlaví se jedná o ženy (62 %
respondentů) a muže (36 % respondentů); v kategorii věk se jedná o věkové skupiny 35–44 let (34 % respondentů) a 25–34 let (26 % respondentů); v kategorii vzdělání se jedná o
skupiny VŠ – magisterský titul (46 % respondentů) a SŠ s maturitou (25 % respondentů).

Do výsledných tabulek jsme kvůli nízké reprezentativnosti nezahrnuli respondenty, kteří na otázku nechtěli odpovědět: v kategorii pohlaví se jedná o 10 respondentů (3 % vzorku); v
kategorii věk se jedná celkem o 9 respondentů (3 % vzorku): 7 nezodpovědělo (2 % vzorku), dále jsme nezahrnuli 1 respondenta ve věkové kategorii „méně než 15 let“ a 1 respondenta
ve věkové kategorie „85 a více let“; v kategorii vzdělání se jedná o 7 respondentů (2 % vzorku).



Analýza výsledků ankety pro veřejnost
Bydliště 
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68 % (260)

4 % (17)

6 % (24)

7 % (28)

2 % (9)

6 % (22)

4 % (14)

4 % (11)

Břevnov

Bubeneč

Dejvice

Střešovice

Veleslavín

Jinde v MČ Praha 6

Mimo MČ Praha 6

Nechci odpovídat

Cílem rekonstrukce Polikliniky Pod Marjánkou je vytvořit moderní zdravotnické zařízení s
komplexními službami pro obyvatele Prahy 6. Ačkoliv byla anketa zaměřená na celou
oblast této MČ, uvedla většina respondentů (68 %) jako místo svého bydliště Břevnov.

Ostatní městské čtvrti jsou v anketě zastoupeny minimálně. To může značit, že se jedná
zejména o lokální téma Břevnova, kde se poliklinika nachází.

Povinná otázka s jednou možnou odpovědí (N = 385)



Analýza výsledků ankety pro veřejnost
Bydliště
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Pohlaví Věk Nejvyšší dosažené vzdělání

Total Žena Muž 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 ZŠ SŠ SŠ s 
maturitou

Vyšší 
odborné

VŠ -
bakalářský 

titul

VŠ -
magisterský 

titul

VŠ -
doktorský

titul

Total
374 235 133 19 98 130 52 38 26 5 3 9 96 15 36 172 39

97.1% 62.8% 35.6% 5.1% 26.2% 34.8% 13.9% 10.2% 7.0% 1.3% 0.8% 2.4% 25.7% 4.0% 9.6% 46.0% 10.4%

Bydliště

Břevnov 260 163 93 15 63 95 36 25 21 2 3 6 63 11 25 123 26
Bubeneč 17 11 6 0 4 4 3 3 3 0 0 2 5 0 1 9 0
Dejvice 24 16 8 1 9 7 4 3 0 0 0 0 5 0 2 14 3

Střešovice 28 20 6 1 8 13 2 2 0 0 0 0 9 0 0 14 4
Veleslavín 9 6 3 0 3 3 1 1 0 0 0 0 2 0 2 4 1

Jinde v MČ Praha 6 22 12 10 2 5 4 4 3 1 3 0 0 10 2 1 4 5
Mimo MČ Praha 6 14 7 7 0 6 4 2 1 1 0 0 1 2 2 5 4 0

Bydliště

Břevnov 68% 69% 68% 79% 62% 74% 68% 64% 78% 40% 100% 60% 65% 73% 69% 70% 67%
Bubeneč 4% 5% 4% 0% 4% 3% 6% 8% 11% 0% 0% 20% 5% 0% 3% 5% 0%
Dejvice 6% 7% 6% 5% 9% 5% 8% 8% 0% 0% 0% 0% 5% 0% 6% 8% 8%

Střešovice 7% 8% 4% 5% 8% 10% 4% 5% 0% 0% 0% 0% 9% 0% 0% 8% 10%
Veleslavín 2% 3% 2% 0% 3% 2% 2% 3% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 6% 2% 3%

Jinde v MČ Praha 6 6% 5% 7% 11% 5% 3% 8% 8% 4% 60% 0% 0% 10% 13% 3% 2% 13%
Mimo MČ Praha 6 4% 3% 5% 0% 6% 3% 4% 3% 4% 0% 0% 10% 2% 13% 14% 2% 0%

Dvě třetiny všech respondentů pocházejí z Břevnova. Jedná se o 69 % žen a 68 % mužů, 74 % respondentů ve věku 35–44 let a 62 % účastníků ankety ve věku 25–34 let.
Obyvatelé Břevnova též zahrnují 70 % respondentů s magisterským titulem a 65 % respondentů se středoškolské vzděláním s maturitou.



Analýza výsledků ankety pro veřejnost
Jak celkově hodnotíte stav budovy současné polikliniky?
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3 % (10)

12 % (47)

4 % (16)

49 % (190)

31 % (118)

1 % (4)

Rozhodně pozitivně

Spíše pozitivně

Nevím

Spíše negativně

Rozhodně negativně

Nechci odpovídat

Povinná otázka s jednou možnou odpovědí (N = 385)

Většina respondentů (80 %) není se stavem budovy současné polikliniky
spokojená – 49 % ho hodnotí spíše negativně a 31 % rozhodně negativně.

Kladně hodnotí stav současné budovy pouze 15 % respondentů – z toho
12 % spíše pozitivně a 3 % rozhodně pozitivně.



Analýza výsledků ankety pro veřejnost
Jak celkově hodnotíte stav budovy současné polikliniky?
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Povinná otázka s jednou možnou odpovědí (N = 385)

Pohlaví Věk Nejvyšší dosažené vzdělání

Total Žena Muž 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 ZŠ SŠ SŠ s 
maturitou

Vyšší 
odborné

VŠ -
bakalářský 

titul

VŠ -
magisterský 

titul

VŠ -
doktorský 

titul

Total
384 236 136 19 102 128 53 39 27 5 3 10 97 15 36 175 39

99.7% 61.5% 35.4% 4.9% 26.6% 33.3% 13.8% 10.2% 7.0% 1.3% 0.8% 2.6% 25.3% 3.9% 9.4% 45.6% 10.2%

Jak celkově 
hodnotíte stav 

budovy současné 
polikliniky

Rozhodně pozitivně 10 6 4 0 0 4 0 1 4 1 0 1 3 2 1 2 1

Spíše pozitivně 47 24 21 4 15 11 4 3 7 1 0 2 14 2 5 20 3

Nevím 16 8 7 3 7 2 1 1 1 0 0 0 6 1 2 6 0

Spíše negativně 190 126 62 11 51 66 30 21 7 2 3 7 49 8 18 83 20

Rozhodně negativně 118 72 42 1 29 45 18 13 8 1 0 0 25 2 10 64 15

Jak celkově
hodnotíte stav

budovy současné
polikliniky

Rozhodně pozitivně 2.6 % 3% 3% 0% 0% 3% 0% 3% 15% 20% 0% 10% 3% 13% 3% 1% 3%

Spíše pozitivně 12.2 % 10% 15% 21% 15% 9% 8% 8% 26% 20% 0% 20% 14% 13% 14% 11% 8%

Nevím 4.2 % 3% 5% 16% 7% 2% 2% 3% 4% 0% 0% 0% 6% 7% 6% 3% 0%

Spíše negativně 49.4 % 53% 46% 58% 50% 52% 57% 54% 26% 40% 100% 70% 51% 53% 50% 47% 51%

Rozhodně negativně 30.6 % 31% 31% 5% 28% 35% 34% 33% 30% 20% 0% 0% 26% 13% 28% 37% 38%

Kategorii respondentů, kteří hodnotili budovu současné polikliniky spíše negativně, tvořilo 53 % žen a 46 % mužů, kteří se zúčastnili ankety. Tato kategorie zahrnovala 52 %
respondentů ve věku 35–44 let i 50 % respondentů ve věku 25–34 let. Spíše negativně ohodnotilo současný stav též 47 % respondentů s magisterským titulem a 51 % respondentů s
maturitou. Rozhodně negativně hodnotilo stav budovy současné polikliniky 31 % žen a 31 % mužů. Patřilo sem 35 % respondentů ve věku 35–44 let a 28 % respondentů ve věku 25–34
let, jakož i 37 % respondentů s magisterským titulem a 26 % těch, co ukončili středoškolské vzdělání maturitou.



Analýza výsledků ankety pro veřejnost
Jak celkově hodnotíte kvalitu a rozsah poskytovaných služeb v současné poliklinice?
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7 % (27)

46 % (178)

12 % (46)

29 % (110)

4 % (15)

2 % (9)

Rozhodně pozitivně

Spíše pozitivně

Nevím

Spíše negativně

Rozhodně negativně

Nechci odpovídat

Povinná otázka s jednou možnou odpovědí (N = 385)

Více než polovina dotázaných (53 %) hodnotí kvalitu a rozsah
poskytovaných služeb v současné poliklinice pozitivně – z toho 46 % spíše
pozitivně a 7 % rozhodně pozitivně.

Třetina (33 %) respondentů však vnímá kvalitu a rozsah poskytovaných
služeb jako nedostatečný – 29 % je ohodnotilo spíše negativně a 4 %
rozhodně negativně.



Analýza výsledků ankety pro veřejnost
Jak celkově hodnotíte kvalitu a rozsah poskytovaných služeb v současné poliklinice?
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Povinná otázka s jednou možnou odpovědí (N = 385)

Pohlaví Věk Nejvyšší dosažené vzdělání

Total Žena Muž 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 ZŠ SŠ SŠ s 
maturitou

Vyšší 
odborné

VŠ -
bakalářský 

titul

VŠ -
magisterský 

titul

VŠ -
doktorský 

titul

Total
376 233 134 19 99 128 52 39 27 5 3 10 95 15 35 174 38

97.7% 62.0% 35.6% 5.1% 26.3% 34.0% 13.8% 10.4% 7.2% 1.3% 0.8% 2.7% 25.3% 4.0% 9.3% 46.3% 10.1%

Jak celkově
hodnotíte kvalitu a 

rozsah
poskytovaných

služeb v současné
poliklinice?

Rozhodně pozitivně 27 16 11 1 6 8 3 4 3 1 0 1 9 4 4 4 5

Spíše pozitivně 178 114 60 9 49 62 26 16 11 3 2 2 51 3 15 89 14

Nevím 46 22 21 4 16 13 4 4 2 0 0 2 10 2 6 20 3
Spíše negativně 110 71 37 5 24 43 15 13 8 1 1 5 22 4 10 53 14

Rozhodně negativně 15 10 5 0 4 2 4 2 3 0 0 0 3 2 0 8 2

Jak celkově
hodnotíte kvalitu a 

rozsah
poskytovaných

služeb v současné
poliklinice?

Rozhodně pozitivně 7.0 % 7% 8% 5% 6% 6% 6% 10% 11% 20% 0% 10% 9% 27% 11% 2% 13%
Spíše pozitivně 46.2 % 49% 45% 47% 49% 48% 50% 41% 41% 60% 67% 20% 54% 20% 43% 51% 37%

Nevím 11.9 % 9% 16% 21% 16% 10% 8% 10% 7% 0% 0% 20% 11% 13% 17% 11% 8%
Spíše negativně 28.6 % 30% 28% 26% 24% 34% 29% 33% 30% 20% 33% 50% 23% 27% 29% 30% 37%

Rozhodně negativně 3.9 % 4% 4% 0% 4% 2% 8% 5% 11% 0% 0% 0% 3% 13% 0% 5% 5%

Kvalitu a rozsah poskytovaných služeb v současné poliklinice hodnotilo spíše pozitivně 49 % žen a 45 % mužů. Do této kategorie spadalo 48 % respondentů ve věku 35–44 let, 49 %
respondentů ve věku 25–34 let, také 51 % respondentů s magisterským titulem a 54 % těch s maturitou. Spíše negativně hodnotilo současné služby 30 % žen a 28 % mužů. Tento názor
zastávalo 34 % respondentů ve věku 35–44 let a 24 % respondentů ve věku 25–34 let. Spíše negativně se vyjádřilo 30 % respondentů s magisterským titulem a 25 % respondentů s
maturitou.
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73 % (282)

21 % (80)

3 % (11)

2 % (8)

< 1% (1)

1 % (3)

Rozhodně ano

Spíše ano

Nevím

Spíše ne

Rozhodně ne

Nechci odpovídat

Povinná otázka s jednou možnou odpovědí (N = 385)

Pro téměř všechny respondenty (94 %) je důležité polikliniku
zrekonstruovat – většina z nich považuje rekonstrukci za rozhodně
důležitou (73 %), zbytek za spíše důležitou (21 %).

Nejpočetněji jsou v anketě zastoupeni obyvatelé Břevnova, pro které se
téma rekonstrukce polikliniky zdá lokálně důležité, pravděpodobně z toho
důvodu většina respondentů rekonstrukci rozhodně podpořila.
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Povinná otázka s jednou možnou odpovědí (N = 385)

Pohlaví Věk Nejvyšší dosažené vzdělání

Total Žena Muž 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 ZŠ SŠ SŠ s 
maturitou

Vyšší 
odborné

VŠ -
bakalářský 

titul

VŠ -
magisterský 

titul

VŠ -
doktorský 

titul

Total
382 236 137 19 102 131 53 39 25 5 3 10 98 15 36 175 39

99.2% 61.8% 35.9% 5.0% 26.7% 34.3% 13.9% 10.2% 6.5% 1.3% 0.8% 2.6% 25.7% 3.9% 9.4% 45.8% 10.2%

Je podle Vás
důležité

polikliniku
rekonstruovat?

Rozhodně ano 282 171 104 13 71 104 43 27 16 2 3 7 74 10 28 125 30

Spíše ano 80 56 24 5 25 25 8 8 6 2 0 2 21 4 6 39 8

Nevím 11 5 4 1 2 2 1 2 2 0 0 1 1 0 1 7 0

Spíše ne 8 4 4 0 4 0 1 2 1 0 0 0 2 0 1 4 1

Rozhodně ne 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0

Je podle Vás
důležité polikliniku

rekonstruovat?

Rozhodně ano 73.2 % 72% 76% 68% 70% 79% 81% 69% 64% 40% 100% 70% 76% 67% 78% 71% 77%

Spíše ano 20.8 % 24% 18% 26% 25% 19% 15% 21% 24% 40% 0% 20% 21% 27% 17% 22% 21%

Nevím 2.9 % 2% 3% 5% 2% 2% 2% 5% 8% 0% 0% 10% 1% 0% 3% 4% 0%

Spíše ne 2.1 % 2% 3% 0% 4% 0% 2% 5% 4% 0% 0% 0% 2% 0% 3% 2% 3%

Rozhodně ne 0.3 % 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 20% 0% 0% 0% 7% 0% 0% 0%

Silnou podporu rekonstrukci polikliniky vyjádřilo 72 % žen a 76 % mužů. Tento názor zastávalo 79 % respondentů ve věku 35–44 let a 70 % respondentů ve věku 25–34 let, taktéž 71 %
respondentů s magisterským titulem a 76 % respondentů s maturitou. Slabší podporu rekonstrukci polikliniky vyjádřilo 24 % žen a 18 % mužů. Dále pak rekonstrukci vnímalo jako spíše
důležitou 25 % respondentů ve věku 25–34 let a 19 % respondentů ve věku 35–44 let. Slabší podporu vyjádřilo 22 % respondentů s magisterským vzděláním a 21 % respondentů s
maturitou.
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Možnosti Celkem % Celkem - +

Lékárna 62.1 % 236 37 273

Dopravní dostupnost 48.9 % 186 65 251

Odběrová místa 41.8 % 159 47 206

Konkrétní lékařské/ambulantní specializace 38.4 % 146 64 210

Architektonická podoba budovy 35.0 % 133 99 232

Kvalita nabízených služeb a péče 22.1 % 84 92 176

Optika 17.4 % 66 52 118

Zeleň 2.9 % 11 151 162

Kvantita/pestrost nabízených služeb a péče 0.3 % 1 142 143

Pedikúra -2.6 % -10 79 69

Bezbariérovost -9.5 % -36 145 109

Čistota a údržba polikliniky -9.5 % -36 156 120

Konkrétní sociální služby -10.5 % -40 101 61

Informace o poliklinice a službách -18.4 % -70 168 98

Zázemí polikliniky pro personál -24.5 % -93 130 37

Parkování -45.3 % -172 222 50

Vnitřní prostory polikliniky pro pacienty a veřejnost -52.4 % -199 262 63

Nepovinná otázka EV-3 metodou (hlasující má k dispozici tolik plusových a minusových hlasů, kolik je možností), N = 380

Hlasující se mohl vyjádřit ke všem možnostem ze seznamu. Pokud danou možnost hodnotil pozitivně, mohl jí udělit plusový hlas. Pokud negativně, tak hlas minusový. Hlasy měly stejnou
váhu, nebylo možné je kumulovat a nebylo nutné je využít všechny.
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-17 %
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A co naopak nelíbí?
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SWOT analýza graficky 
znázorňuje prioritizaci témat tak, 
aby byla co nejlépe zobrazena 

relativní míra polarizace (poměr 
plusových a minusových hlasů v 
dané otázce). V pravém horním 

čtverci jsou zobrazeny silné 
preference, v levém horním pak 

slabší, neurčité či bez zájmu. 
Spodní dva čtverce obecně 

vyjadřují problematické (vlevo) a 
kontroverzní možnosti (vpravo). 

Nutno podoktnout, že toto 
rozdělení je obecně nejvíce 

platné pro nejodlehlejší případy.

Respondentům z řad veřejnosti se na poliklinice a v jejím bezprostředním okolí momentálně nejvíce líbí lékárna (62,1 %), dopravní dostupnost (48,9 %)
a odběrová místa (41,8 %). Nejkontroverznějšími tématy jsou zeleň (2,9 %) a kvantita / pestrost nabízených služeb a péče (0,3 %). Nejvíce se
respondentům nelíbí vnitřní prostory polikliniky pro pacienty a veřejnost (- 52,4 %), parkování (- 45,3 %) a zázemí polikliniky pro personál (-24,5 %).

Silné  +  -
1 Lékárna 273 -37
2 Dopravní dostupnost 251 -65
3 Odběrová místa 206 -47
4 Konkrétní lékařské/ambulantní specializace 210 -64
5 Architektonická podoba budovy 232 -99
6 Kvalita nabízených služeb a péče 176 -92

Kontroverzní
8 Zeleň 162 -151
9 Kvantita/pestrost nabízených služeb a péče 143 -142

Slabé
7 Optika 118 -52

10 Pedikúra 69 -79
13 Konkrétní sociální služby 61 -101

Problematické
11 Bezbariérovost 109 -145
12 Čistota a údržba polikliniky 120 -156
14 Informace o poliklinice a službách 98 -168
15 Zázemí polikliniky pro personál 37 -130
16 Parkování 50 -222
17 Vnitřní prostory polikliniky pro pacienty a veřejnost 63 -262
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Pohlaví Věk Nejvyšší dosažené vzdělání

Total Žena Muž 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 ZŠ SŠ SŠ s 
maturitou

Vyšší 
odborné

VŠ -
bakalářský 

titul

VŠ -
magisterský 

titul

VŠ -
doktorský 

titul

Total
380 237 138 19 102 131 53 39 27 5 3 10 98 15 36 177 39
99% 62.7% 36.5% 5.0% 27.0% 34.7% 14.0% 10.3% 7.1% 1.3% 0.8% 2.6% 25.9% 4.0% 9.5% 46.8% 10.3%

Lékarna
1 267 167 100 12 74 87 37 29 23 4 2 7 75 10 27 121 27
0 71 43 28 3 21 29 8 8 3 1 0 1 16 3 5 41 6
-1 37 27 10 4 7 15 8 2 1 0 1 2 7 2 4 15 6

Zeleň
1 160 95 65 10 43 48 21 20 14 2 0 4 49 8 16 69 14
0 69 43 26 2 21 21 10 8 7 1 0 2 12 2 10 37 6
-1 146 99 47 7 38 62 22 11 6 2 3 4 37 5 10 71 19

Lékarna
1 72.4% 71% 74% 63% 73% 68% 70% 74% 85% 80% 67% 70% 77% 67% 75% 69% 69%
0 19.2% 18% 21% 16% 21% 23% 15% 21% 11% 20% 0% 10% 16% 20% 14% 23% 15%
-1 10.0% 11% 7% 21% 7% 12% 15% 5% 4% 0% 33% 20% 7% 13% 11% 9% 15%

Zeleň
1 43.4% 40% 48% 53% 42% 38% 40% 51% 52% 40% 0% 40% 51% 53% 44% 39% 36%
0 18.7% 18% 19% 11% 21% 16% 19% 21% 26% 20% 0% 20% 12% 13% 28% 21% 15%
-1 39.6% 42% 35% 37% 37% 48% 42% 28% 22% 40% 100% 40% 38% 33% 28% 41% 49%

Nejširší části veřejnosti se momentálně líbí lékárna, kterou podpořilo 72 % všech respondentů. Získala podporu 71 % všech žen a 74 % mužů. Mezi podporovatele patřilo 68 %
respondentů ve věku 35–44 let a 73 % respondentů ve věku 25–34 let. Lékárnu ocenilo 69 % respondentů s vysokoškolským vzděláním ukončeným magisterským titulem a 77 %
respondentů, kteří ukončili střední školu maturitou. Přestože respondenti nebyli nijak omezováni při možném vyjádření nelibosti, tak se lékárna nelíbila pouze 10 % respondentů, z toho
bylo 11 % žen, ale jen 7 % mužů, 12 % respondentům ve věku 35–44 let, 7 % ve věkové kategorii 25–34 let, a dále pak 9 % respondentů, kteří měli ukončené vysokoškolské vzdělání
magisterským titulem a jen 7 % těch s maturitou.

Za nejkontroverznější lze momentálně považovat otázku stavu zeleně, která se líbí 43 % respondentů a naopak nelíbí 40 % respondentů. Z toho oblibu vyjádřilo 40 % žen a 48 % mužů, a
nelibost 42 % žen a 35 % mužů. Zeleň si získala podporu u 38 % respondentů ve věku 35–44 let a 42 % těch ve věku 25–34 let, ale nelibost u 48 respondentů ve věku 35–44 let a 37 %
respondentů ve věku 25–34 let. Současný stav zeleně se líbí 39 % respondentů s magisterským titulem a 51 % respondentů s maturitou, ale nelíbí se 41 % respondentů s magisterským
titulem ani 38 % respondentů s maturitou.
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Pohlaví Věk Nejvyšší dosažené vzdělání

Total Žena Muž 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 ZŠ SŠ SŠ s 
maturitou

Vyšší 
odborné

VŠ -
bakalářský 

titul

VŠ -
magisterský 

titul

VŠ -
doktorský

titul

Total
380 237 138 19 102 131 53 39 27 5 3 10 98 15 36 177 39
99% 62.7% 36.5% 5.0% 27.0% 34.7% 14.0% 10.3% 7.1% 1.3% 0.8% 2.6% 25.9% 4.0% 9.5% 46.8% 10.3%

Parkování
1 46 27 19 4 17 14 6 4 3 0 2 0 15 3 6 20 3
0 111 65 46 5 33 42 15 9 6 0 0 4 25 5 14 56 6
-1 218 145 73 10 52 75 32 26 18 5 1 6 58 7 16 101 30

Vnitřní prostory polikliniky pro pacienty a 
veřejnost

1 62 32 30 4 17 16 7 9 9 1 0 2 17 4 8 28 4
0 56 32 24 3 14 19 12 7 3 0 0 2 12 2 5 30 5
-1 257 173 84 12 71 96 34 23 15 4 3 6 69 9 23 119 30

Parkování

1 12.5% 11% 14% 21% 17% 11% 11% 10% 11% 0% 67% 0% 15% 20% 17% 11% 8%

0 30.1% 28% 34% 26% 32% 33% 28% 23% 22% 0% 0% 40% 26% 33% 39% 32% 15%

-1 59.1% 61% 54% 53% 51% 59% 60% 67% 67% 100% 33% 60% 60% 47% 44% 58% 77%

Vnitřní prostory polikliniky pro pacienty 
a veřejnost

1 16.8% 14% 22% 21% 17% 13% 13% 23% 33% 20% 0% 20% 18% 27% 22% 16% 10%

0 15.2% 14% 18% 16% 14% 15% 23% 18% 11% 0% 0% 20% 12% 13% 14% 17% 13%

-1 69.6% 73% 62% 63% 70% 75% 64% 59% 56% 80% 100% 60% 71% 60% 64% 68% 77%

Současná možnost parkování se líbí pouze 13 % všech respondentů a nelíbí se 58 % respondentů, čímž se tato možnost stala druhou nejneoblíbenější mezi respondenty. Z toho se parkování
se zamlouvalo 11 % žen a 14 % mužů, 11 % respondentů ve věku 35–44 let a 17 % respondentů ve věku 25–34 let, 11 % respondentů s magisterským titulem a 15 % respondentů s maturitou.
Svou nelibost s parkováním vyjádřilo 61 % žen a 54 % mužů, 59 % respondentů ve věku 35–44 let a 51 % ve věku 25–34 let. Současná možnost parkování se nelíbí 58 % respondentů s
magisterským titulem, ani 60 % s maturitou.

Nejvíce se veřejnosti na poliklinice nelíbí vnitřní prostory pro pacienty a veřejnost. Tuto možnost sice podpořilo 17 % respondentů, ale proti se vyjádřilo 69 % z nich. Vnitřní prostory se líbí 14 %
žen a 22 % mužů. Prostory se líbí 13 % respondentů ve věku 35–44 let a 17 % těch ve věku 25–34 let. Prostory podpořilo 16 % respondentů s magisterským titulem a 18 % těch s maturitou.
Vnitřní prostory se nelíbí 73 % žen a 62 % mužů. Nelibost prostory sklidily u 75 % respondentů ve věku 35–44 let a u 70 % respondentů ve věku 25–44 let. Prostory se nelíbí 68 % respondentů
s magisterským titulem, ani 71 % s maturitou.
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Možnosti Celkem % Celkem - +
Kožní 46.8 % 167 3 170
Rehabilitace a fyzioterapie 46.2 % 165 8 173
Praktický lékař pro dospělé 44.8 % 160 5 165
Zubní pohotovost 42.0 % 150 13 163
Stomatologie, dentální hygiena, ortodoncie, stomatochirurgie 38.1 % 136 13 149
Oční 37.8 % 135 7 142
ORL 37.5 % 134 3 137
Ortopedie 36.1 % 129 4 133
Praktický lékař pro děti a dorost 33.9 % 121 8 129
Alergologie, imunologie 23.2 % 83 4 87
Gynekologie 23.0 % 82 11 93
Centrum zobrazovacích technik 17.6 % 63 17 80
Dětská chirurgie 16.8 % 60 15 75
Jednodenní chirurgie 13.2 % 47 22 69
Kardiologie 12.3 % 44 7 51
Klinický psycholog a psychiatrie 10.1 % 36 22 58
Interna 10.1 % 36 6 42
Urologie 9.5 % 34 10 44
Logopedie 8.1 % 29 27 56
Neurologie 7.8 % 28 10 38
Endokrinologie 7.3 % 26 4 30
Gastroenterologie 7.0 % 25 10 35
Diabetologie 3.6 % 13 16 29
Pneumologie 0.3 % 1 20 21
Oddělení klinické biochemie a hematologie 0.3 % 1 25 26
Angiologie -4.8 % -17 23 6

Nepovinná otázka s využitím D21 - Janečkovy metody (7 hlasů plusových, 3 hlasy minusové), N = 357 

Hlasující mohl rozdělit až 7 plusových hlasů možnostem, které preferuje nejvíce. 3 minusové hlasy případně možnostem, které nepreferuje. Každý minusový hlas bylo možné udělit
až po rozdělení alespoň dvou hlasů plusových. Hlasy měly stejnou váhu, nebylo možné je kumulovat a nebylo nutné je využít všechny.
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Z lékařských / ambulantních služeb by respondenti nejvíce ocenili (46,8 %),
rehabilitaci a fyzioterapii (46,2 %) a praktického lékaře pro dospělé (44,8 %).
Nejmenší podporu získala angiologie (- 4,8 %), oddělení klinické biochemie a
hematologie (0,3 %) spolu s pneumologií (0,3 %).

Silné  +  -
1 Kožní 170 -3
2 Rehabilitace a fyzioterapie 173 -8
3 Praktický lékař pro dospělé 165 -5
6 Oční 142 -7
7 ORL 137 -3
8 Ortopedie 133 -4
9 Praktický lékař pro děti a dorost 129 -8

10 Alergologie, imunologie 87 -4
11 Gynekologie 93 -11

Kontroverzní
4 Zubní pohotovost 163 -13
5 Stomatologie, dentální hygiena, ortodoncie, stomatochirurgie 149 -13

Slabé
15 Kardiologie 51 -7
17 Interna 42 -6
18 Urologie 44 -10
20 Neurologie 38 -10
21 Endokrinologie 30 -4
22 Gastroenterologie 35 -10

Problematické
12 Centrum zobrazovacích technik 80 -17
13 Dětská chirurgie 75 -15
14 Jednodenní chirurgie 69 -22
16 Klinický psycholog a psychiatrie 58 -22
19 Logopedie 56 -27
23 Diabetologie 29 -16
24 Pneumologie 21 -20
25 Oddělení klinické biochemie a hematologie 26 -25
26 Angiologie 6 -23
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Pohlaví Věk Nejvyšší dosažené vzdělání

Total Žena Muž 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 ZŠ SŠ SŠ s 
maturitou Vyšší odborné VŠ - bakalářský 

titul
VŠ -

magisterský 
titul

VŠ –
doktorský titul

Total
357 237 138 19 102 131 53 39 27 5 3 10 98 15 36 177 39

93% 62.7% 36.5% 5.0% 27.0% 34.7% 14.0% 10.3% 7.1% 1.3% 0.8% 2.6% 25.9% 4.0% 9.5% 46.8% 10.3%

Kožní
1 168 103 65 10 43 63 20 17 13 1 1 3 44 7 14 84 15

0 205 132 73 9 57 68 32 22 14 4 2 7 53 8 22 91 24

-1 2 2 0 0 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0

Rehabilitace a fyzioterapie

1 172 112 60 10 43 68 19 14 12 4 3 3 38 8 15 85 20

0 195 121 74 8 57 62 32 23 15 1 0 7 56 7 20 89 19

-1 8 4 4 1 2 1 2 2 0 0 0 0 4 0 1 3 0

Kožní
1 45.5% 44% 48% 53% 42% 49% 38% 44% 48% 20% 33% 30% 45% 47% 39% 48% 38%
0 55.6% 56% 54% 47% 56% 53% 60% 56% 52% 80% 67% 70% 55% 53% 61% 52% 62%
-1 0.5% 1% 0% 0% 2% 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

Rehabilitace a fyzioterapie

1 46.6% 47% 44% 53% 42% 53% 36% 36% 44% 80% 100% 30% 39% 53% 42% 49% 51%
0 52.8% 51% 54% 42% 56% 48% 60% 59% 56% 20% 0% 70% 58% 47% 56% 51% 49%

-1 2.2% 2% 3% 5% 2% 1% 4% 5% 0% 0% 0% 0% 4% 0% 3% 2% 0%

Veřejnost by mezi lékařskými/ambulantními službami ve zrekonstruované poliklinice nejvíce ocenila kožní. Tuto variantu podpořilo 46 % respondentů, přičemž proti se
vyjádřilo méně než 1 % respondentů. Kožní by uvítalo 44 % žen a 48 % mužů, 49 % respondentů ve věku 35–44 let a 42 % respondentů ve věku
25–34 let. Této variantě vyjádřilo podporu 48 % respondentů s magisterským titulem a 45 % respondentů s maturitou.

Druhou nejžádanější lékařskou/ambulantní službou byla rehabilitace a fyzioterapie, kterou podpořilo 47 % veřejnosti a proti které se vyjádřila jen 2 % respondentů.
Rehabilitaci a fyzioterapii by v rekonstruované poliklinice uvítalo 47 % žen a 44 % mužů. Tato možnost získala podporu u 53 % respondentů ve věku 35–44 let a u 42 %
respondentů ve věku mezi 25–34 lety. Rehabilitaci a fyzioterapii by uvítalo 49 % respondentů s magisterským titulem a 39 % respondentů s maturitou.
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Pohlaví Věk Nejvyšší dosažené vzdělání

Total Žena Muž 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 ZŠ SŠ SŠ s 
maturitou

Vyšší 
odborné

VŠ -
bakalářský 

titul

VŠ -
magisterský 

titul

VŠ -
doktorský 

titul

Total
357 237 138 19 102 131 53 39 27 5 3 10 98 15 36 177 39

93% 62.7% 36.5% 5.0% 27.0% 34.7% 14.0% 10.3% 7.1% 1.3% 0.8% 2.6% 25.9% 4.0% 9.5% 46.8% 10.3%

Klinický psycholog a 
psychiatrie

1 58 41 17 7 20 21 5 2 2 0 2 1 19 3 5 23 5

0 295 180 115 12 80 101 44 33 23 4 1 9 72 9 29 148 30

-1 22 16 6 0 2 9 4 4 2 1 0 0 7 3 2 6 4

Angiologie

1 6 4 2 0 2 1 0 2 0 1 0 0 2 0 1 2 1

0 346 215 131 18 93 125 48 35 24 4 2 10 88 14 34 164 37

-1 23 18 5 1 7 5 5 2 3 0 1 0 8 1 1 11 1

Klinický psycholog a 
psychiatrie

1 15.7% 17% 13% 37% 20% 16% 9% 5% 7% 0% 67% 10% 20% 20% 14% 13% 13%
0 79.9% 76% 85% 63% 78% 79% 83% 85% 85% 80% 33% 90% 74% 60% 81% 85% 77%
-1 6.0% 7% 4% 0% 2% 7% 8% 10% 7% 20% 0% 0% 7% 20% 6% 3% 10%

Angiologie
1 1.6% 2% 1% 0% 2% 1% 0% 5% 0% 20% 0% 0% 2% 0% 3% 1% 3%
0 93.8% 91% 96% 95% 91% 98% 91% 90% 89% 80% 67% 100% 91% 93% 94% 94% 95%
-1 6.2% 8% 4% 5% 7% 4% 9% 5% 11% 0% 33% 0% 8% 7% 3% 6% 3%

U této otázky měli respondenti možnost udělit mnoho plusových i minusových hlasů, proto se řada možností projevila jako kontroverzní. Šlo například o služby jednodenní chirurgie, klinického
psychologa a psychiatrii či logopedii. K podrobnější analýze sociodemografických údajů jsme pro ilustraci vybrali službu klinického psychologa a psychiatrii. Tuto službu by ve
zrekonstruované poliklinice ocenilo 16 % respondentů, a to 17 % žen a 13 % mužů, ale nelíbila by se 6 % respondentů, a to 7 % žen a 4 % mužů. Službu by ocenilo 20 % respondentů věkové
kategorie 25–34 let a 16 % respondentů ve věku 35–44 let. Souhlasilo by s ní 13 % vysokoškolsky vzdělaných respondentů s magisterským titulem a 20 % respondentů s maturitou. Naopak
by tuto službu neocenilo 7 % respondentů s maturitou a 3 % s magisterským titulem.

Nejméně by veřejnost ve zrekonstruované poliklinice uvítala služby angiologie, což bylo asi způsobeno tím, že se k této možnosti vyjádřilo pouze 8 % respondentů, přičemž jejich reakce byla
většinou negativní. Tuto službu podpořily jen 2 % žen a 1 % mužů, 1 % respondentů ve věku 35–44 let a 2 % těch ve věku 25–34 let. Proti se vyjádřilo 8 % žen a 4 % mužů, 4 % věkové
kategorie 35–44 let a 7 % respondentů ve věku 25–34 let, dále pak 6 % těch s magisterským titulem a 8 % respondentů s maturitou.
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Možnosti Celkem % Celkem - +

Denní stacionář pro seniory a zdravotně postižené 41.6 % 123 22 145

Terénní sociální služby 38.9 % 115 12 127

Home care 32.8 % 97 14 111

Poradenské sociální služby 25.0 % 74 15 89

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 20.3 % 60 19 79

Nepovinná otázka s využitím D21 - Janečkovy metody (2 hlasy plusové, 1 hlas minusový), N = 296

Hlasující mohl rozdělit až 2 plusové hlasy možnostem, které preferuje nejvíce. 1 minusový hlas případně možnosti, kterou nepreferuje. Minusový hlas bylo možné udělit až po
rozdělení obou hlasů plusových. Hlasy měly stejnou váhu, nebylo možné je kumulovat a nebylo nutné je využít všechny.

49,0 %

42,9 %

37,5 %

30,1 %

26,7 %

-7,4 %

-4,1 %

-4,7 %

-5,1 %

-6,4 %
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Respondenti by z vybraných sociálních služeb shodně nejvíce ocenili
terénní sociální služby (38,9 %) a home care (32,8 %). Naopak by
neocenili sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi (20,3 %).
Nejkontroverznějším tématem je denní stacionář pro seniory a zdravotně
postižené – ten má sice po sečtení plusových a minusových hlasů
nejsilnější podporu ze všech možností, ale zároveň vyvolal největší
polarizaci.

Silné  +  -
2 Terénní sociální služby 127 -12
3 Home care 111 -14

Kontroverzní
1 Denní stacionář pro seniory a zdravotně postižené 145 -22

Slabé
4 Poradenské sociální služby 89 -15

Problematické
5 Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 79 -19

1

2

3
4

5

-25

-23

-21

-19

-17

-15

-13

-11

70 80 90 100 110 120 130 140 150

SLABÉ ("bez zájmu") SILNÉ ("souhlas")

PROBLEMATICKÉ
("nesouhlas")

KONTROVERZNÍ
("polarizace")
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Pohlaví Věk Nejvyšší dosažené vzdělání

Total Žena Muž 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 ZŠ SŠ SŠ s 
maturitou

Vyšší 
odborné

VŠ -
bakalářský 

titul

VŠ -
magisterský 

titul

VŠ -
doktorský 

titul

Total
296 237 138 19 102 131 53 39 27 5 3 10 98 15 36 177 39
77% 62.7% 36.5% 5.0% 27.0% 34.7% 14.0% 10.3% 7.1% 1.3% 0.8% 2.6% 25.9% 4.0% 9.5% 46.8% 10.3%

Denní stacionář pro seniory a zdravotně
postižené

1 141 95 46 4 36 49 22 19 9 2 0 4 38 6 10 68 17

0 212 127 85 15 58 75 28 18 16 3 3 6 55 8 25 99 17

-1 22 15 7 0 8 7 3 2 2 0 0 0 5 1 1 10 5

Terénní sociální služby
1 126 81 45 5 33 39 17 17 10 3 1 1 34 5 7 66 12

0 237 150 87 14 66 85 35 21 17 2 2 9 62 10 27 106 24

-1 12 6 6 0 3 7 1 1 0 0 0 0 2 0 2 5 3

Denní stacionář pro seniory a zdravotně
postižené

1 36.6% 40% 34% 21% 35% 38% 42% 49% 33% 40% 0% 40% 39% 40% 28% 39% 44%
0 57.5% 54% 63% 79% 57% 59% 53% 46% 59% 60% 100% 60% 57% 53% 69% 57% 44%
-1 5.7% 6% 5% 0% 8% 5% 6% 5% 7% 0% 0% 0% 5% 7% 3% 6% 13%

Terénní sociální služby
1 32.7% 34% 33% 26% 32% 30% 32% 44% 37% 60% 33% 10% 35% 33% 19% 38% 31%
0 64.2% 64% 64% 74% 65% 66% 66% 54% 63% 40% 67% 90% 64% 67% 75% 61% 62%
-1 3.1% 3% 4% 0% 3% 5% 2% 3% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 6% 3% 8%

Ve zrekonstruované poliklinice by dále veřejnost nejvíce ocenila sociální služby denního stacionáře pro seniory a zdravotně postižené, doplněné o terénní sociální služby. Denní stacionář by
ocenilo 49 % respondentů z těch, kteří na tuto otázku odpověděli, tedy 37 % z celkového počtu respondentů. Stacionář si tak nakonec získal podporu u 40 % všech žen a 34 % všech mužů.
Službu by ocenilo 38 % všech respondentů ve věku 35–44 let a 35 % všech respondentů ve věku 25–34 let. Stacionář podpořilo 39 % všech respondentů s magisterským titulem a 39 % těch s
maturitou. Denní stacionář by neocenilo jen 8 % respondentů, tedy necelých 6 % všech respondentů, jejichž rozložení odpovídalo 6 % žen a 5 % mužů, 5 % věkové kategorii 35–44 let a 8 %
všech respondentů ve věku 25–34 let, dále pak 6 % těch, co zakončili vysokoškolské vzdělání magisterským titulem a 5 % těch co zakončili střední školu maturitou.

Terénní sociální služby podpořilo 43 % respondentů, kteří na tuto otázku odpověděli, tedy 33 % z celkového počtu respondentů. Terénní sociální služby by uvítalo 34 % všech žen a 33 % všech
mužů, 30 % všech respondentů ve věku 35–44 let a 32 % těch ve věku 25–34 let, a dále 39 % všech dotázaných s magisterským titulem a 35 % maturitou. Neocenily by ji pouze 4 %
zúčastněných, tedy 3 % z celkového vzorku: 3 % žen a 4 % mužů, 5 % respondentů ve věku 35–44 let a 3 % těch ve věku 25–34 let, 3 % všech respondentů s magisterským titulem a 2 % s
maturitou.
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Pohlaví Věk Nejvyšší dosažené vzdělání

Total Žena Muž 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 ZŠ SŠ SŠ s 
maturitou

Vyšší 
odborné

VŠ -
bakalářský 

titul

VŠ -
magisterský 

titul

VŠ -
doktorský 

titul

Total
296 237 138 19 102 131 53 39 27 5 3 10 98 15 36 177 39

77% 62.7% 36.5% 5.0% 27.0% 34.7% 14.0% 10.3% 7.1% 1.3% 0.8% 2.6% 25.9% 4.0% 9.5% 46.8% 10.3%

Poradenské sociální služby

1 88 59 29 7 21 28 15 11 5 2 2 3 25 2 6 42 9

0 237 150 87 14 66 85 35 21 17 2 2 9 62 10 27 106 24

-1 14 6 8 0 3 6 4 2 0 0 0 0 4 2 3 5 1

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s 
dětmi

1 78 52 26 3 32 36 3 2 2 0 1 3 21 3 10 32 9

0 212 127 85 15 58 75 28 18 16 3 3 6 55 8 25 99 17

-1 19 13 6 1 2 2 5 7 1 1 0 0 6 0 1 12 0

Poradenské sociální služby
1 88 59 29 7 21 28 15 11 5 2 2 3 25 2 6 42 9
0 237 150 87 14 66 85 35 21 17 2 2 9 62 10 27 106 24
-1 14 6 8 0 3 6 4 2 0 0 0 0 4 2 3 5 1

Sociálně aktivizační služby pro rodiny s 
dětmi

1 78 52 26 3 32 36 3 2 2 0 1 3 21 3 10 32 9
0 212 127 85 15 58 75 28 18 16 3 3 6 55 8 25 99 17

-1 19 13 6 1 2 2 5 7 1 1 0 0 6 0 1 12 0

Jen 30 % respondentů, kteří odpověděli na tuto otázku, by ve zrekonstruované poliklinice uvítalo poradenské sociální služby. Z celkového počtu respondentu tak tato možnost získala podporu
u 23 % respondentů. Podporovatelé se skládali z 25 % všech žen a 21 % všech mužů, 22 % jich bylo ve věku 35–44 let a 21 % ve věku 24–34 let, 24 % všech respondentů s magisterským
titulem a 26 % s maturitou. Tyto služby by neocenilo 5 % z těch, co na tuto otázku odpověděli, tedy 4 % všech respondentů: 3 % žen a 6 % mužů, 5 % věkové kategorie 35–44 let a 3 % všech
ve věku 25–34 let, 3 % všech s magisterským titulem a 4 % respondentů s maturitou.

Sociální aktivizační služby pro rodiny s dětmi by ocenilo jen 27 % respondentů, kteří se vyjádřili k této otázce, tedy 23 % všech. Šlo o 22 % všech žen a 19 % všech mužů, 28 % respondentů
ve věku 35–44 let a 31 % respondentů ve věku 25–34 let. Sociální aktivizační služby by ocenilo 18 % všech dotázaných s vysokoškolským vzděláním ukončeným magisterským titulem a 22 %
respondentů se středoškolským vzděláním s maturitou. Tyto služby by neocenilo přes 6 % respondentů, kteří se vyjádřili, tedy 5 % všech respondentů. Šlo o 6 % žen a 4 % mužů, 2 % všech
ve věku mezi 25 a 44 lety, a pak 7 % všech respondentů s magisterským titulem a 6 % respondentů s maturitou.
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Možnosti Celkem % Celkem - +

Lékárna 63.1 % 233 3 236

Zdravotnické potřeby 55.8 % 206 4 210

Rehabilitační wellness centrum, masáže 47.4 % 175 10 185

Bistro 25.2 % 93 15 108

Kavárna 20.6 % 76 29 105

Optika 10.3 % 38 16 54

Multifunkční prostor 8.1 % 30 36 66

Pedikúra 1.4 % 5 33 38

Nepovinná otázka s využitím D21 - Janečkovy metody (3 hlasy plusové, 1 hlas minusový), N = 369

Hlasující mohl rozdělit až 3 plusové hlasy možnostem, které preferuje nejvíce. 1 minusový hlas případně možnosti, kterou nepreferuje. Minusový hlas bylo možné udělit až po
rozdělení alespoň dvou hlasů plusových. Hlasy měly stejnou váhu, nebylo možné je kumulovat a nebylo nutné je využít všechny.

64,0 %

56,9 %

50,1 %

29,3 %

28,5 %

14,6 %

17,9 %

10,3 %

-0,8 %

-1,1 %

-2,7 %

-4,1 %

-7,9 %

-4,3 %

-9,8 %

-8,9 %
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Veřejnost by v oblasti veřejné vybavenosti ve zrekonstruované poliklinice
nejvíce ocenila lékárnu (63,1 %), zdravotnické potřeby (55,8 %) a
rehabilitační wellness centrum, masáže (47,4 %). Nejméně pak pedikúru
(1,4 %), multifunkční prostor (8,1 %) a optiku (10,3 %).

Silné  +  -
1 Lékárna 236 -3
2 Zdravotnické potřeby 210 -4
3 Rehabilitační wellness centrum, masáže 185 -10

Slabé
4 Bistro 108 -15
6 Optika 54 -16

Problematické
5 Kavárna 105 -29
7 Multifunkční prostor 66 -36
8 Pedikúra 38 -33

12

3

4

5

6

7
8

-39,9

-34,9

-29,9

-24,9

-19,9

-14,9

-9,9

-4,9

0,1

-10 40 90 140 190 240 290

SLABÉ ("bez zájmu") SILNÉ ("souhlas")

PROBLEMATICKÉ
("nesouhlas")

KONTROVERZNÍ
("polarizace")
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Pohlaví Věk Nejvyšší dosažené vzdělání

Total Žena Muž 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 ZŠ SŠ SŠ s 
maturitou Vyšší odborné VŠ - bakalářský 

titul
VŠ -

magisterský 
titul

VŠ - doktorský 
titul

Total
369 237 138 19 102 131 53 39 27 5 3 10 98 15 36 177 39

96% 62.7% 36.5% 5.0% 27.0% 34.7% 14.0% 10.3% 7.1% 1.3% 0.8% 2.6% 25.9% 4.0% 9.5% 46.8% 10.3%

Lékarna
1 230 143 87 12 56 81 33 27 18 4 2 2 58 12 20 108 31
0 142 93 49 7 45 48 20 12 9 1 1 8 40 3 16 66 8
-1 3 1 2 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

Kavárna
1 102 67 35 6 38 36 12 7 4 0 2 4 27 4 10 48 9
0 244 153 91 11 61 86 34 27 20 5 0 5 61 10 23 117 29
-1 29 17 12 2 3 9 7 5 3 0 1 1 10 1 3 12 1

Lékarna
1 62.3% 61% 64% 63% 55% 63% 62% 69% 67% 80% 67% 20% 60% 80% 56% 62% 79%

0 38.5% 39% 36% 37% 44% 38% 38% 31% 33% 20% 33% 80% 41% 20% 44% 38% 21%

-1 0.8% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0%

Kavárna
1 27.6% 28% 26% 32% 37% 28% 23% 18% 15% 0% 67% 40% 28% 27% 28% 27% 23%

0 66.1% 65% 67% 58% 60% 67% 64% 69% 74% 100% 0% 50% 63% 67% 64% 67% 74%

-1 7.9% 7% 9% 11% 3% 7% 13% 13% 11% 0% 33% 10% 10% 7% 8% 7% 3%

Z oblasti veřejné vybavenosti by si dotázaní ve zrekonstruované poliklinice nejvíce přáli lékárnu. Tuto variantu by ocenilo 64 % respondentů, které tvořilo 61 % všech žen a 64 % všech mužů.
Jednalo se o 63 % respondentů ve věku 35–44 let a 55 % respondentů ve věku 25–34 let. Lékárna získala podporu u 62 % dotázaných s magisterským titulem a 60 % respondentů s
maturitou. Lékarnu by neocenili pouze tři zúčastnění. Nejvíce kontroverzní se stala kavárna, kterou by podpořilo 29 % účastníků, ale kterou by neocenilo 8 % ze zúčastněných. Mezi
podporovateli bylo 28 % všech žen a 26 % všech mužů, 37% respondentů ve věku 25–34 let a 28 % respondentů ve věku 35–44 let, jakož i 27 % dotázaných s magisterským titulem a 28 %
těch s maturitou. Skupinu respondentů, kteří by kavárnu neocenili, představovalo 7 % žen a 9 % mužů, 7 % těch ve věku 35–44 let ale jen 3 % respondentů ve věku 25–34 let, 7 %
respondentů s magisterským titulem a 10 % těch s maturitou.
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Pohlaví Věk Nejvyšší dosažené vzdělání

Total Žena Muž 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 ZŠ SŠ SŠ s 
maturitou Vyšší odborné VŠ - bakalářský 

titul
VŠ -

magisterský titul
VŠ - doktorský 

titul

Total
369 237 138 19 102 131 53 39 27 5 3 10 98 15 36 177 39

96% 62.7% 36.5% 5.0% 27.0% 34.7% 14.0% 10.3% 7.1% 1.3% 0.8% 2.6% 25.9% 4.0% 9.5% 46.8% 10.3%

Multifunkční prostor

1 65 43 22 6 19 27 7 5 1 0 0 3 12 1 5 39 6

0 275 175 100 12 78 91 39 29 25 3 3 6 71 13 29 127 28

-1 35 19 16 1 5 13 7 5 1 2 0 1 15 1 2 11 5

Pedikúra

1 38 30 8 0 8 11 6 10 2 1 0 0 10 2 7 14 5

0 305 186 119 15 80 113 43 26 25 4 1 10 82 13 21 149 31

-1 32 21 11 4 14 7 4 3 0 0 2 0 6 0 8 14 3

Multifunkční prostor
1 17.6% 18% 16% 32% 19% 21% 13% 13% 4% 0% 0% 30% 12% 7% 14% 22% 15%
0 74.5% 74% 74% 63% 76% 71% 74% 74% 93% 60% 100% 60% 73% 87% 81% 73% 72%
-1 9.5% 8% 12% 5% 5% 10% 13% 13% 4% 40% 0% 10% 15% 7% 6% 6% 13%

Pedikúra
1 10.3% 13% 6% 0% 8% 9% 11% 26% 7% 20% 0% 0% 10% 13% 19% 8% 13%
0 82.7% 79% 88% 79% 78% 88% 81% 67% 93% 80% 33% 100% 85% 87% 58% 85% 79%
-1 8.7% 9% 8% 21% 14% 5% 8% 8% 0% 0% 67% 0% 6% 0% 22% 8% 8%

Nejnižší hodnocení mezi dotázanými si v oblasti veřejné vybavenosti ve zrekonstruované poliklinice vydobyl multifunkční prostor a pedikúra.

Multifunkční prostor by uvítalo 18 % respondentů, z toho 18 % žen a 16 % mužů, 21 % ve věkové kategorii 35–44 let a 19 % respondentů ve věku 25–34 let. Šlo o 22 % respondentů s
magisterským titulem a 12 % s maturitou. Multifunkční prostor by neocenilo 10 % dotázaných, a to 8 % žen a 12 % mužů, jednalo se o 10 % respondentů ve věku 35–44 a 5 % ve věku 25–34
let, a dále pak o 15 % respondentů se středoškolským vzděláním s maturitou a 6 % s magisterským titulem.

Nejméně by ve zrekonstruované poliklinice respondenti ocenili pedikúru. Tu podpořilo pouze 10 % dotázaných, přičemž se zároveň skoro desetina z nich vyslovila proti této možnosti, čímž se
pedikúra stala nejméně podporovanou variantou v této otázce. Pedikúru by ocenilo 13 % žen, ale jen 6 % z dotázaných mužů. 9 % žen a 8 % mužů by pedikúru na poliklinice neocenilo.
Chtělo by ji jen 8 % respondentů ve věku 25–34 let, ale 14 % z nich by ji neocenilo. Na druhou stranu by pedikúru ocenilo 9 % respondentů ve věku 35–44 let, kdežto 5 % z nich by pedikúru v
poliklinice nechtělo. Pro i proti pedikúře se vyslovilo 8 % respondentů s magisterským titulem. Jinak by ale pedikúru uvítalo 10 % dotázaných s maturitou a 5 % z této kategorie dotázaných by
si ji nepřálo.
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3 % (12)

14 % (52)

24 % (90)

23 % (87)

18 % (67)

10 % (39)

8 % (31)

Alespoň jednou za 14 dní

Alespoň jednou za měsíc

Alespoň jednou za tři měsíce

Alespoň jednou za půl roku

Alespoň jednou za rok

Méně často

Služeb současné polikliniky nevyužívám

Nepovinná otázka s jednou možnou odpovědí (N = 378)

Nejčastěji respondenti navštěvují polikliniku alespoň jednou za čtvrt roku 
(24 %) či alespoň jednou za půl roku (23 %). 

Menší část z nich pak alespoň jednou za rok (18 %) a alespoň jednou za 
měsíc (14 %).
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Nepovinná otázka s jednou možnou odpovědí (N = 378)

Pohlaví Věk Nejvyšší dosažené vzdělání

Total Žena Muž 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 ZŠ SŠ SŠ s 
maturitou

Vyšší 
odborné

VŠ -
bakalářský titul

VŠ -
magisterský 

titul

VŠ -
doktorský 

titul

Total
378 235 135 19 99 130 53 39 26 5 3 10 98 15 36 173 38

98.2% 62.2% 35.7% 5.0% 26.2% 34.4% 14.0% 10.3% 6.9% 1.3% 0.8% 2.6% 25.9% 4.0% 9.5% 45.8% 10.1%
Alespoň jednou za 14 dní 12 9 3 0 3 4 1 2 1 1 0 1 3 1 1 5 1
Alespoň jednou za měsíc 52 35 15 3 9 15 8 5 10 2 0 1 21 0 2 16 11

Alespoň jednou za tři měsíce 90 58 30 4 19 33 14 9 8 1 1 3 23 6 5 46 5

Alespoň jednou za půl roku 87 55 29 3 21 36 10 11 3 1 0 3 18 3 11 43 7

Alespoň jednou za rok 67 40 27 2 22 26 9 5 1 0 1 1 15 2 8 34 6

Méně často 39 22 16 3 12 8 7 5 3 0 1 1 8 1 3 20 4

Služeb současné polikliniky nevyužívám 31 16 15 4 13 8 4 2 0 0 0 0 10 2 6 9 4

Total
378 235 135 19 99 130 53 39 26 5 3 10 98 15 36 173 38

98.2% 62.2% 35.7% 5.0% 26.2% 34.4% 14.0% 10.3% 6.9% 1.3% 0.8% 2.6% 25.9% 4.0% 9.5% 45.8% 10.1%
Alespoň jednou za 14 dní 3% 4% 2% 0% 3% 3% 2% 5% 4% 20% 0% 10% 3% 7% 3% 3% 3%
Alespoň jednou za měsíc 14% 15% 11% 16% 9% 12% 15% 13% 37% 40% 0% 10% 22% 0% 6% 9% 28%

Alespoň jednou za tři měsíce 24% 25% 22% 21% 19% 26% 26% 23% 30% 20% 33% 30% 24% 40% 14% 26% 13%
Alespoň jednou za půl roku 23% 23% 21% 16% 21% 28% 19% 28% 11% 20% 0% 30% 19% 20% 31% 25% 18%

Alespoň jednou za rok 18% 17% 20% 11% 22% 20% 17% 13% 4% 0% 33% 10% 15% 13% 22% 19% 15%
Méně často 10% 9% 12% 16% 12% 6% 13% 13% 11% 0% 33% 10% 8% 7% 8% 11% 10%

Služeb současné polikliniky nevyužívám 8% 7% 11% 21% 13% 6% 8% 5% 0% 0% 0% 0% 10% 13% 17% 5% 10%

Služeb polikliniky využívá 24 % respondentů alespoň jednou za tři měsíce a 23 % alespoň jednou za půl roku, Složení obou kategorií těchto respondentů je podobné. Služeb polikliniky
využívá jednou za tři měsíce 25 % žen a 22 % mužů, 26 % respondentů ve věku 35–44 let, 19 % respondentů ve věku 25–34 let, 26 % respondentů s magisterským titulem a 24 %
respondentů s maturitou. Alespoň jednou za půl roku na polikliniku dochází 23 % žen, 21 % mužů, 28 % respondentů ve věku 35–44 let a 21 % respondentů ve věku 25–34 let, 25 %
respondentů s VŠ vzděláním a 19 % s maturitou.

Další výraznou kategorii představovali respondenti, kteří využívají služeb polikliniky alespoň jednou ročně. Tuto kategorii respondentů tvoří 17 % žen a 20 % mužů. Patří sem 20 %
respondentů ve věku 35–44 let a 22 % ve věku 25–34 let, dále pak 19 % respondentů s magisterským titulem, ale už jen 15 % respondentů s maturitou. Mezi respondenty, kteří využívají
služeb polikliniky alespoň jednou za měsíc, patří 15 % žen a 11 % mužů, 12 % respondentů ve věku 35–44 let a 9 % respondentů ve věku 25–34 let. V této kategorii bylo zastoupeno 22 %
respondentů se středoškolským vzděláním ukončeným maturitou, ale jen 9 % respondentů s magisterským titulem.
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Nepovinná otázka s jednou možnou odpovědí (N = 381)

36 % (139)

43 % (164)

16 % (61)

4 % (14)

1 % (3)

Rozhodně ano

Spíše ano

Nevím

Spíše ne

Rozhodně ne

Z ankety vyplývá, že rekonstrukce polikliniky by zvýšila její návštěvnost. 
Častěji by ji po rekonstrukci využívala většina respondentů (79 %) – z toho 
43 % spíše častěji a 36 % rozhodně častěji.

Negativně se k otázce vyjádřilo pouze 5 % respondentů.
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Povinná otázka s jednou možnou odpovědí (N = 385)

Pohlaví Věk Nejvyšší dosažené vzdělání

Total Žena Muž 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 ZŠ SŠ SŠ s 
maturitou

Vyšší 
odborné

VŠ -
bakalářský 

titul

VŠ -
magisterský 

titul

VŠ -
doktorský 

titul

Total
381 236 137 19 101 130 53 39 27 5 3 10 98 15 35 176 39

99.0% 61.9% 36.0% 5.0% 26.5% 34.1% 13.9% 10.2% 7.1% 1.3% 0.8% 2.6% 25.7% 3.9% 9.2% 46.2% 10.2%
Rozhodně ano 139 94 43 7 30 42 23 17 14 3 1 5 33 7 10 65 17

Spíše ano 164 98 63 9 44 66 17 15 10 1 1 3 47 4 19 73 14

Nevím 61 35 23 3 19 18 11 6 2 0 1 2 15 1 6 29 6

Spíše ne 14 7 7 0 8 2 1 1 1 1 0 0 2 3 0 8 1

Rozhodně ne 3 2 1 0 0 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1

Rozhodně ano 36.5 % 40% 31% 37% 30% 32% 43% 44% 52% 60% 33% 50% 34% 47% 29% 37% 44%
Spíše ano 43.0 % 42% 46% 47% 44% 51% 32% 38% 37% 20% 33% 30% 48% 27% 54% 41% 36%

Nevím 16.0 % 15% 17% 16% 19% 14% 21% 15% 7% 0% 33% 20% 15% 7% 17% 16% 15%
Spíše ne 3.7 % 3% 5% 0% 8% 2% 2% 3% 4% 20% 0% 0% 2% 20% 0% 5% 3%

Rozhodně ne 0.8 % 1% 1% 0% 0% 2% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 3%

Respondenti, kteří uvedli, že by po rekonstrukci polikliniky využívali jejích služeb spíše častěji, byli ze 42 % ženy a z 46 % muži. Tento názor sdílelo 51 %
respondentů ve věku 35–44 let a 44 % respondentů ve věku 25–34 let. Zároveň se tak vyjádřilo 41 % respondentů s magisterským vzděláním a 48 %
respondentů se středoškolským vzděláním s maturitou. Skupinu respondentů, kteří v anketě uvedli, že by po rekonstrukci rozhodně využívali služeb polikliniky,
tvořilo 40 % žen a 31 % mužů. Takto rozhodně se vyjádřilo i 32 % respondentů ve věku mezi 35–44 lety a 30 % respondentů ve věku 25–34 let, dále pak 37 %
respondentů s magisterským titulem a 48 % respondentů s maturitou.
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56 % (201)

26 % (93)

17 % (61)

1 % (2)

0 % (0)

0 % (0)

1 % (3)

Pěšky

MHD

Osobním dopravním prostředkem s využitím
parkování

Osobním dopravním prostředkem bez využití
parkování

Ambulantním/sanitním vozidlem

Senior taxi

Jiné

Nepovinná otázka s jednou možnou odpovědí (N = 360)

Více než polovina respondentů (56 %) se na polikliniku dopravuje
pěšky. To může souviset s tím, že většina z nich uvedla jako své
bydliště Břevnov, a poliklinika je pro ně tak v docházkové vzdálenosti.

Zbytek respondentů se na polikliniku dopravuje nejčastěji MHD (26 %)
a osobním dopravním prostředkem s využitím parkování (17 %).
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Nepovinná otázka s jednou možnou odpovědí (N = 360)

Pohlaví Věk Nejvyšší dosažené vzdělání

Total Žena Muž 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 ZŠ SŠ SŠ s 
maturitou

Vyšší 
odborné

VŠ -
bakalářský 

titul

VŠ -
magisterský 

titul

VŠ - doktorský 
titul

Total 360 226 127 18 94 123 49 37 27 5 2 10 96 14 33 163 38
93.5% 62.8% 35.3% 5.0% 26.1% 34.2% 13.6% 10.3% 7.5% 1.4% 0.6% 2.8% 26.7% 3.9% 9.2% 45.3% 10.6%

Pěšky 201 126 72 11 51 76 26 18 16 1 2 4 47 8 20 98 21

MHD 93 60 29 4 32 26 9 10 7 2 0 3 28 5 9 35 10

Osobním dopravním prostředkem s využitím 
parkování 61 36 25 2 8 21 14 8 4 2 0 2 20 1 4 27 7

Osobním dopravním prostředkem bez využití
parkování 2 2 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0

Jiné 3 2 1 0 2 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2 0

Pěšky 56% 56% 57% 61% 54% 62% 53% 49% 59% 20% 100% 40% 49% 57% 61% 60% 55%
MHD 26% 27% 23% 22% 34% 21% 18% 27% 26% 40% 0% 30% 29% 36% 27% 21% 26%

Osobním dopravním prostředkem s využitím 
parkování 17% 16% 20% 11% 9% 17% 29% 22% 15% 40% 0% 20% 21% 7% 12% 17% 18%

Osobním dopravním prostředkem bez využití
parkování 1% 1% 0% 6% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0%

Jiné 1% 1% 1% 0% 2% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 10% 0% 0% 0% 1% 0%

Až 56 % lidí, kteří se k této otázce vyjádřili, chodí na polikliniku nejčastěji pěšky: 56 % žen a 57 % mužů. Jednalo se o 62 % respondentů ve věku 35–44 let
a 54 % respondentů ve věku 25–34 let. Tato kategorie respondentů zahrnuje 60 % respondentů s magisterským titulem a 49 % lidí s maturitou. Skupinu
respondentů, kteří se na polikliniku dopravují nejčastěji prostřednictvím MHD, představuje 27 % žen a 23 % mužů. Z toho je 34 % ve věkové skupině 25–34
let a 21 % ve věku 35–44 let; 21 % absolventů vysoké školy s magisterským titulem a 30 % respondentů, co zakončili středoškolské vzdělání maturitou.
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1 % (5)

99 % (332)

Ano Ne

Nepovinná otázka s jednou možnou odpovědí (N = 337)

Téměř všichni respondenti (99 %) navštěvují polikliniku bez doprovodu či
asistence.
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Nepovinná otázka s jednou možnou odpovědí (N = 342)

72 % (247)

22 % (76)

4 % (14)

1 % (4)

0.3 % (1)

Do 15 minut

Do 30 minut

Do 45 minut

Do hodiny

Více jak hodinu

Většina respondentů se na polikliniku dopraví do 15 minut (72 %), menší část do
půl hodiny (22 %) – toto zjištění pravděpodobně opět souvisí s bydlištěm většiny
respondentů, kteří žijí v blízkosti polikliniky.



Analýza výsledků ankety pro veřejnost
Jak dlouho Vám tato cesta průměrně trvá?

40

Nepovinná otázka s jednou možnou odpovědí (N = 342)

Pohlaví Věk Nejvyšší dosažené vzdělání

Total Žena Muž 15-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65-74 75-84 ZŠ SŠ SŠ s 
maturitou

Vyšší 
odborné

VŠ -
bakalářský 

titul

VŠ -
magisterský 

titul

VŠ -
doktorský 

titul

Total
342 215 121 14 90 117 48 37 26 5 2 10 85 14 30 160 38

88.8% 62.9% 35.4% 4.1% 26.3% 34.2% 14.0% 10.8% 7.6% 1.5% 0.6% 2.9% 24.9% 4.1% 8.8% 46.8% 11.1%

Do 15 minut 247 158 86 11 68 87 33 24 16 4 2 6 58 9 22 120 27

Do 30 minut 76 46 27 2 19 26 13 8 7 0 0 2 20 3 7 37 7

Do 45 minut 14 9 5 1 2 3 2 3 2 1 0 2 5 1 1 2 3

Do hodiny 4 2 2 0 1 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 1 1

Více jak hodinu 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Total
342 215 121 14 90 117 48 37 26 5 2 10 85 14 30 160 38

88.8% 62.9% 35.4% 4.1% 26.3% 34.2% 14.0% 10.8% 7.6% 1.5% 0.6% 2.9% 24.9% 4.1% 8.8% 46.8% 11.1%
Do 15 minut 72% 73% 71% 79% 76% 74% 69% 65% 62% 80% 100% 60% 68% 64% 73% 75% 71%
Do 30 minut 22% 21% 22% 14% 21% 22% 27% 22% 27% 0% 0% 20% 24% 21% 23% 23% 18%
Do 45 minut 4% 4% 4% 7% 2% 3% 4% 8% 8% 20% 0% 20% 6% 7% 3% 1% 8%
Do hodiny 1% 1% 2% 0% 1% 1% 0% 3% 4% 0% 0% 0% 1% 7% 0% 1% 3%

Více jak hodinu 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 3% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0%

Až 73 % žen a 71 % mužů, kteří se k této otázce vyjádřili, trvá cesta na polikliniku průměrně do patnácti minut. Mezi ně patří 74 % respondentů ve
věku 35–44 let a 76 % ve věku 35–44 let. Spadá sem i 75 % těch, co mají magisterské vzdělání a 68 % respondentů, kteří mají středoškolské
vzdělání zakončené maturitou. Jen 22 % respondentů zabere cesta na polikliniku mezi 15 a 30 minutami, jde o 22 % respondentů ve věku 35–44 let
a 21 % respondentů ve věku 25–34 let. Cesta na polikliniku trvá do půl hodiny 23 % respondentů s magisterským titulem a 24 % respondentů se
středoškolským vzděláním s maturitou.
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